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Muster:
2-farbiges Patentmuster mit doppelter Randma-
sche: (Maschenzahl teilbar durch 2 plus 4 RM)
! es werden immer 2 Rückr. (1 x in Fb. 13 und 1 x 
in Fb. 14) und 2 Hinr. (1 x in Fb. 13 und 1 x in Fb. 14) 
gestrickt,
doppelte Randmasche: am Reihenanfang 
2 M re str., dabei den Faden vor dem Stricken 
anziehen damit die 1. M nicht zu locker wird, am 
Reihenende 2 M li abh., dabei den Faden vor die 
Arbeit legen
1. R �(= Rückr., Fb. 13): 2 RM, * 1 M mit U li abh., 1 M 

re, ab * wdh., 2 RM
(Rundstricknadel wieder an den Reihenanfang 
ziehen!)
2. R �(= Rückr., Fb. 14): 2 RM, * 1 M mit U li abstri-

cken, 1 M mit U li abh., ab * wdh., 2 RM
3. R �(= Hinr., Fb. 13): 2 RM, * 1 M mit U li abstri-

cken, 1 M mit U li abh., ab * wdh., 2 RM 
(Rundstricknadel wieder an den Reihenan-
fang ziehen!)

4. R �(= Hinr., Fb. 14): 2 RM, * 1 M mit U li abh., 1 M 
mit U re abstricken, ab * wdh., 2 RM

5. R �(= Rückr., Fb. 13): 2 RM, * 1 M mit U li abh., 1 M 
mit U re abstricken, ab * wdh., 2 RM

(Rundstricknadel wieder an den Reihenanfang 
ziehen!)
Die 2. – 5. R stets wdh..
einfarbiges Patentmuster mit doppelter RM: 
(Maschenzahl teilbar durch 2 + 4 M)
Hinr.+ Rückr.: 2 RM, * 1 M mit U li abh., 1 M mit U 
re abstricken, ab * wdh., 2 RM
Hin- und Rückr. stets wdh..
Maschenprobe: (Patentmuster) 
15 M x 36 R = 10 cm x 10 cm
Anleitung:
36 M plus 4 RM in Fb. 13 anschlagen. Im 2-far-
bigen Patentmuster mit 2 Randmaschen je 
1 Knäuel Fb. 13 und Fb. 14 verstricken, beginnen 
mit Fb. 13 und enden mit einer 3. R in Fb. 13. 
Anschließend in Fb. 14 im einfarbigen Patent-
muster 2 Knäuel verstricken, enden mit einer 

Größe: �Breite: ca. 25 cm, 		
Länge: ca. 180 cm

Verbrauch: 
ca. 200 g Fb. 13 (grau meliert), 
ca. 200 g Fb. 14 (schiefergrau 
meliert)

Qualität:
Ecolana (Gründl) 
100 % Schurwolle (kbT) 
50 g / 100 m

Nadelstärke:

Schwierigkeitsgrad:

Anleitung
ECOLANA
Schal mit 2-farbigem Patentmuster

4 x 4 x

4,0 – 5,0 
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Hinr.. Danach wieder im 2-farbigen Patent str., 
beginnen mit einer 2. R (= Rückr. in Fb. 13, nun 
immer anstatt Fb. 13 die Fb. 14 str. und anstatt 
Fb. 14 die Fb.13. Anschließend im einfarbigen 
Patent 2 Knäuel in Fb. 13 verstricken, bis die 
Knäuel fast aufgebraucht sind. Dann alle M 
abk., dabei die M mit U re zus. str., die li M li 
str. und beide RM am Reihenanfang und am 
Reihenende re zus. str..

Abkürzungen:
Fb. = Farbe(n) 
Hinr. = Hinreihe(n) 
Rückr. = Rückreihe(n) 
R = Reihe(n) 
re = rechts 
li = links 
M = Masche(n) 
RM = Randmasche(n) 
wdh. = wiederholen 
str. = stricken 
abh. = abheben 
U = Umschlag (Umschläge) 
abk. = abketten 
zus. str. = zusammen stricken


